



Портал > База знаний > F.A.Q. > Что такое "Я помогаю детям"?

Что такое "Я помогаю детям"?

Анастасия Петрова - 2016-01-29 - 0Комментариев - в F.A.Q.

Девиз команды UBU.ru - на благо детям и добру!

На постоянной основе и совершенно безвозвратно мы оказываем финансовую поддержку благотворительному общественному движению DJ Romeo "От сердца к сердцу".

Нам очень хочется, чтобы у каждого жителя нашей страны, независимо от его возраста, статуса и материального положения, была возможность помочь детишкам, нуждающимся в дорогостоящем кардиологическом лечении.

Конечно, не каждый человек может просто так перечислить крупную сумму денег на счет одной из благотворительных организаций. Но ведь и истинное великодушие всего общества складывается не из крупной суммы лишь одного человека, а из суммы посильных вкладов каждого из нас!

Оплачивая продвижение своих объявлений на UBU.ru, вы помогаете детям!

Потому что часть этих денежных средств мы перечисляем на счет "От сердца к сердцу".

В разделах Моего кабинета «Кошелек» и «Я помогаю детям!» вы можете просматривать суммы благотворительных отчислений с заказанных вами дополнительных услуг на сайте UBU.ru. Это ваша помощь больным детишкам.

Общая сумма благотворительной помощи пользователей UBU в режиме онлайн подсчитывается в разделе "[Благотворительность](#)".

Вместе на Убу.ру - на благо детям и добру!

